
本学では、以下の３点を主な目的として、学生による授業評価アンケートを実施しています。

（1）学生の理解度等を把握し、授業改善に活かす、（2）教員は学生の声をフィードバックし、学生の満足度を向上させる、

（3）教職員、学生、社会へ評価結果を公表し、本学への信頼と評価を高める。

●実施期間および結果公開期間

【通常】実施：2021年1月6日（水）～2021年1月24日（日）　　

●結果公開：2021年1月26日（火）～4月30日（金）

●実施方法：先端なびの「授業評価」機能を活用（WEB実施） ●実施対象：全科目（集中講義は含まれません）

●質問項目：全11項目（全科目共通）

●集計方法：科目ごと（授業コードごと）の回答の割合を出し、その合計を科目数で割っています。

問1．この授業の「到達目標」を理解していますか。 問2．この授業は理解できますか。

問3．この授業の内容の難易度はどうですか。 問4．この授業の進むスピードはどうですか。

問5．この授業の教え方はわかりやすいですか。 問7．この授業を受講して、どの力が最も伸びたと思いますか。

問8．この授業１回あたり、授業時間外で予習・復習等に費やす時間は 問9．この授業はあなたの成長に役立ちましたか。

　　　だいたいどれくらいですか。

2020年度　秋学期　授業評価アンケート全体集計結果
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